



В Сахалинской области по факту осквернения могил ветеранов возбуждено уголовное дело

По поручению Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина следственными органами СУ СК России по Сахалинской области по публикациям в ряде средств массовой информации сведений об осквернении могил на аллее почетных захоронений на кладбищенском комплексе № 3 г. Южно-Сахалинска, где захоронены ветераны Великой Отечественной войны, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 243.4 УК РФ (уничтожение либо повреждение воинских захоронений, а также памятников, стел, обелисков, других мемориальных сооружений или объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества или его интересов либо посвященных дням воинской славы России).

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, а также лиц, совершивших преступление. В ходе расследования уголовного дела будет дана оценка действиям лиц, ответственных за содержание и сохранность захоронений, а также приняты меры профилактического характера. Расследование продолжается.

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1607342>